
Zápisnica 

z XV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemce, ktoré sa konalo   

dňa 20. januára 2025 / pondelok / o 18.00 hod. v sále Kultúrneho domu v Nemciach. 

 

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1. Otvorenie a schválenie programu. 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.  

3. Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 12.12.2024. 

4. Schválenie spolufinancovania projektu: Rozšírenie triedeného zberu v obci Nemce vo 

výške maximálne 17.284,35 eur a financovanie prípadných neoprávnených výdavkov, 

ktoré vzniknú v priebehu realizácie Projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho 

cieľa z rozpočtu obce. 

5. Rôzne. 

 

 

K bodu č. 1 Otvorenie a schválenie programu. 

 O 18:00 starostka obce Nemce privítala prítomných poslancov a ekonómku obce Nemce 

a otvorila XV. zasadnutie Obecného zastupiteľstva. Starostka obce sa rozhodla pre zmenu 

programu, ktorú prítomným poslancom predstavila a tí nemali voči nej žiadne námietky. Zmena 

programu spočívala v doplnení jedného bodu.  

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.  

 Návrhová komisia bola navrhnutá v zložení Mgr. Peter Caban, Marián Tóth a MUDr. 

Alena Mazúchová. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ing. Ján Slovák a Branislav Lichý. 

Za zapisovateľa OZ bola starostkou obce navrhnutá Ing. Zuzana Chochulová. Voči daným 

návrhom nemal nikto z prítomných poslancov námietky a návrhy boli schválené.  

    

K bodu č. 3 Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 12.12.2024. 

 Uznesením číslo 144/2025 obecné zastupiteľstvo konštatovalo, že uznesenia č. 130 až 

141/2024 boli splnené a uznesenia č. 115/2024 a 122/2024 sú v priebehu plnenia. 

  

 

K bodu č. 4 Rozšírenie triedeného zberu v obci Nemce 

 Obecnému zastupiteľstvu bol predstavený projekt ,,Rozšírenie triedeného zberu v obci 

Nemce.“ Ide o nadstavbu projektu ,,Triedený zber komunálneho odpadu v obci Nemce,“ 

v rámci ktorého obec získala traktor a 6 kusov veľkoobjemových kontajnerov. V projekte 

,,Rozšírenie triedeného zberu v obci Nemci“ má obec možnosť získať multikáru spolu 

s veľkoobjemovými kontajnermi. Celková maximálna spoluúčasť obce predstavuje v danom 

projekte 17 284,35 € + poistenie. V roku 2025 neboli výdavky na daný projekt zahrnuté 

v rozpočte, preto obecné zastupiteľstvo schválilo, že všetky finančné prostriedky vynaložené 

na projekt ,,Rozšírenie triedeného zberu v obci Nemce“ budú hradené z Rezervného fondu obce 

Nemce. Poslanci obecného zastupiteľstva Marián Tóth a JUDr. Juraj Žemba, PhD. sa 

hlasovania zdržali. 

 



K bodu č. 5 Schválenie spolufinancovania projektu: Rozšírenie triedeného zberu v obci 

Nemce vo výške maximálne 17.284,35 eur a financovanie prípadných neoprávnených 

výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie Projektu a budú nevyhnutné na 

dosiahnutie jeho cieľa z rozpočtu obce. 

 Uznesením číslo 146/2025 obecné zastupiteľstvo schválilo, že štatutárny orgán 

žiadateľa Alena Krajňáková, starostka obce, je oprávnená na konanie v mene a na účet 

žiadateľa pri uzavretí a podpise Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku 

a prípadných dodatkov k projektu: 

 

Operačný program: Slovensko 2021-2027 

Priorita:  2P2 Životné prostredie 

Špecifický cieľ: RSO 2.6 Podporu prechodu na obehové hospodárstvo, ktoré efektívne 

využíva zdroje (EFRR) 

Opatrenie: 2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov 

triedeného zberu komunálnych odpadov 

Kód výzvy: PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR 

Názov projektu: Rozšírenie triedeného zberu v obci Nemce (ďalej len ,,Projekt“) 

Kód ŽoNFP: NFP401202FLP4 

v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom. 

 Výška spolufinancovania Projektu zo strany žiadateľa z celkových oprávnených 

výdavkov Projektu je maximálne 17 284,35 €. Zabezpečenie financovania prípadných 

neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie Projektu a budú nevyhnutné na 

dosiahnutie jeho cieľa bude z rozpočtu obce. Poslanci obecného zastupiteľstva Marián Tóth 

a JUDr. Juraj Žemba, PhD. sa hlasovania zdržali. 

 

K bodu č. 6 Rôzne 

 V bode Rôzne obecné zastupiteľstvo schválilo podanú žiadosť p. Kristályho Adama a p. 

Kristályho Jakuba na zmenu k územnému plánu doplnkom po zhodnotení pozemkov a okolia 

Stavebným úradom.  

 Poslanci ďalej prerokovali plán akcií na rok 2025. 

 

Po vyčerpaní bodov programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom a ukončila 

XV. zasadnutie Obecného zastupiteľstva.  

 

 

Zapísala: Ing. Zuzana Chochulová 

 

Schválila:  Alena Krajňáková 

 

 

 

Overovatelia:                                 

 

Ing. Ján Slovák                                              ......................................... 

 

Branislav Lichý                                             ......................................... 


